

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácskai és délpesti érdeklő politikai

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 28000 K.

Egyes példányszám ára 1200 K.

Megjelenik hétköznaponként d. u. 2 órakor.

Katolikus seregszemle.

Holnapra az ország minden részéből özönlenek a katolikusok a főváros felé. Holnap, vasárnap kezdődik a XVI. katolikus nagygyűlés, mely a jelek szerint minden eddiginél hatalmasabb, impozansabb lesz.

Ugyszólván tradíció már, hogy az év őszén a katolicizmus több napos kongresszusra gyűjtí össze híveit az ország szívében, Budapesten. A nagygyűlés emekimagasló napjain a leáldozó esztendő minden nagy problémája hangot és kifejezést nyer, nem a napi politika vagy a napi sajtó efemer és harcos hangján, hanem az elvek tisztaságában.

Ezért van meg a katolikusok nagygyűléseinek a rendkívüli jelentősége és befolyása. A magyar katolicizmus vezérei minden évben megjelölik az irányt, amelyben a legközelebbi esztendőben haladnuk kell, rámutatnak az elmúlt év hibáira, tévedéseire, hogy ezektől megtisztulhassunk.

Azokat az elveket, amelyekre a nagygyűlés vezérszónokai rámutatnak, a résztvevők százezrei viszik szerte az országba, aszerint élnek, cselekednek. Az elveket megismételik és az elhalványulástól megőrzik a kerületi nagygyűlések, katolikus napok, úgyhogy az országos nagygyűlések eszméi egész éven át munkálják a társadalmat és közvéleményt. De nemcsak a résztvevő százezrek viszik szét az irányítást. Ott van képviselve a sajtó a nagygyűlésen, ott vannak a politikusok. A nagygyűlés napjai hamar leperoghatnak, de az ott elhangzottak tovább élnek a sajtó hasábjain, a közéleti férfiak célkitűzéseiben, törekvéseiben.

Magasztos és fölemelő gondolat a magyar katolicizmus társadalmi szervezése. Felejtethetetlen mindenki számára, aki részt vesz egy-egy nagygyűlésen. Az országban 63

százalék a katolikus lakosság, érthető tehát, hogy a nagygyűlésekre felfigyel az egész ország, maga a kormány is. Az ország népe 63 százalékának óhaja, törekvése nem lehet közömbös semmiféle kormányzatra nézve sem.

Sokan, nagyon sokan indulnak ma utnak az ország fővárosa, Budapest felé, hogy részesei legyenek a nagygyűlésnek, hogy megjelenésükkel növeljék a megjelentek számát és ezzel még nagyobb

sulyt és tekintélyt adjanak a kongresszusnak.

Értesüléseink szerint Bácskából, Délpest megyéből, Bajáról számosan fognak résztvenni a nagygyűlésnek mindhárom napján, vagy pedig egy-egy napján. Legyen a déli vég mennél nagyobb számban képviselve a magyar katolicizmus országos seregszemléjén, tegyenek tanúságtételt amellett, hogy a déli végek népe átérzi a kor nagy eszméit és problémáit.

Egymillió font kölcsönt fesz fel Debrecen.

Debrecen város tanácsa összeállította a város vagyonáról a kimutatást, mely szerint hatbillsió papirkorona vagyona van. A város tanácsa a külföldi kölcsön garantálására ezt a hatalmas vagyont köti le. A kölcsön egymillió angol font lesz. Ebből a kölcsönből tervezi a város a teljesen modern építéseket.

Zrinyi Péter és Frangepán tetemeit Zágrábban a horvátok nemzeti ereklyeként őrzik.

Nagy nemzeti ünnepély készül Horvátországban. — Minden községből két ember a pápa elé zarándokol. — Tizenegy püspök felhívása. — A szerb kormány tehetetlen.

— A „Bajai Újság“ zágrábi alkalmi tudósítójától. —

Nagy ünnepekre készülnek egész Horvátországban. Ugyanis jövő évben lesz Tomisláv püspök fellépésének, ezeréves fordulójának, aki a horvátok között a katolikus hitterítés terén, mint a magyaroknál Szent István, tündökölt. Ő szerezte meg a pápai koronát is a horvát királyok fejére és az ő munkássága a horvátok kereszténységének felvétele. Ezt az évfordulót akarják megünnepelni méltóképpen egész Horvátországban. A szlovének, bosnyákok és muzulmánok résztvesznek az ünnepeken, a szerb kormány azonban ferde szemmel nézi e nagyszabású nemzeti mozgalmat, de tehetetlenül áll vele szemben, mert nem tudja, hogy mire határozza el magát vele szemben. Ugyanis ha együtt ünnepele az ünneplőkkel, nagyon szembeszökő lesz az ellentét az ősi horvát királyság és a friss szerb királyság között.

Ha elnyomja jubileumi ünnepeket, akkor a vallásháború veszedelmétől fél, mely a fennálló politikai ellentétet még élesebbé teszi. Mindenképpen kritikus lesz a jövő év a szerb kormányra. Ugyancsak ezen alkalommal a horvátok egy fogadalmi templomot építenek és ott helyezik el Zrinyi Péter és Frangepán tetemeit ereklyeként. A szent év alkalmából a pápai zarándoklatban minden községtől legalább ketten részt vesznek és a pápát egy arany kehelyel ajándékozzák meg.

Az ünnepély előkészületei már az összes katolikus egyházkerületekben folyamatban vannak. Az erre vonatkozó felhívást 11 püspök aláírásával kibocsátották.

Ez az ünnepély lesz jugoszláviai katolikuság lelki renaissanceja amelyet Tomisláv horvát püspök szelleme fog vezérelni zavartalanabb jövő felé.

A politika hírei.

A földmivelésügyi miniszter nem távozik.

Nagyatádi Szabó István földmivelésügyi miniszter távozásáról hírek terjedtek el. Ettől a bejelentett szándékától a miniszter ugylátszik elállott, mert a tegnapi minisztertanácson megjelent. Ezt a feltevést támogatja az, hogy szóba került a kiszagdák kívánságainak egész komplexuma, amelyet a kijelentések szerint a kormány beható tanácskozás tárgyává fog tenni.

A magyar-jugoszláv gazdasági tárgyalásokat

bizonytalan időre felbe szakították a velencei jugoszláv-olasz tárgyalások miatt, mert a jugoszláv képviselőknek Velencébe kellett utazniuk.

A bácskai községi jegyzők értekezlete.

Csonka vármegyénk valamennyi községi jegyzője f. hó 11-én szombaton d. e. 9 órai kezdettel értekezletet tartott. Megvitatás tárgya volt az egyes községi háztartások rendezése, a községi arany költségetes összeállítása. Az érdekes értekezleten hozott megállapodásokkal legközelebbi számunkban foglalkozunk.

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, külön-féle
benzin és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
lokomobilok
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda
pesti-ut 8-10. szám.

Nyomda

legizlésebb, legolcsóbb:
„Uj Let“ r. t.
Baja, Vörösmarty-utca 4.

Szűcs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszebb
Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-utca 57. sz.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
kezeskedése. Erzsébet királyné-utca 6

Mezőgazdasági gépek.

Legmegbízhatóbb raktárak:
Schmidt Márton Fiai
Baja, Csizfusz-utca 42-44. sz.

Kész női, leányka kabát és modell

ujdonságok nagy választékban és meglepő olcsón!
Elegáns ruhákat vagy facon munkákat készítek a legfinomabb szöveteimből.
 Cégtulajdonos: Lörinc Sándor. **LÖVENSTEIN FRIGYES** Baja, Tóth Kálmán-tér. (Mozival szemben.)

Tompai levél.

Kedves Szerkesztő Uram! Már jó ideje, hogy tompai levelekkel nem zavartam becses nyugalmát. Ne tessék azt hinni, hogy ez talán hanyagságból vagy más kicsinyes okokból történt, ellenkezőleg: amint az eddigi levelek megírásánál, úgy a mostaninál is fontos közérdek vezérelt és a kissé talán hosszadalmasabbnak látszó hallgatás is ugyancsak közérdekből történt. Végre-valahára megmozdult ugyanis az illetékes fensőbb hatóság és alaposan nekilátott a községi élet megtisztításához. Ebbe a nehéz és felelősségteljes munkába belebeszélni tapintatlanság lett volna s a jó ügynek inkább ártott, mint használt volna. Ezért hallgattam mindaddig, míg az itteni viszonyok szanálása céljából megindított vizsgálatok be nem fejeződtek s az illetékes hatóság ítéletet nem hozott. És most, hogy az ítélet megvan, ismét a közérdek adta kezembe a tollat.

Községünk élén oly egyének állottak, kik közéleti szereplésükkel arra mintatlanok voltak és a kiknek állandó megmaradása a fórumon teljesen lejárta volna az itteni köztisztviselők és hatóságok tekintélyét. Nagyon helyesen járt tehát el a járás főszolgabírája, amikor ezeket az egyéneket állásukból elmozdította. Ugy értesültünk, hogy a tisztítási munka folytatódni fog.

Mélyen meg vagyunk győződve, hogy ez a szanálási processzus jelentékenyen hozzáfog járulni az itteni már-már türethetlenné vált helyzet gyökeres megjavulásához s a leikek kiengesztelődéséhez. Ez azonban még csak az első lépés volt. Ez után sürgősen kellene kiirni a községi képviselőtestületi választásokat, hogy azokon szabadon és minden káros befolyástól mentesen nyilatkozhatassék meg a lakosság akarata és végre valahára végérvényesen állíthassa a község élére annak képviselőjét és előjáróságát.

Megjegyzem itt, hogy a tompai helyzet tisztázásának önkéntes

Parfümön
 az Apolló-illatszerterében!

folyományaként megjavulnak majd az egységes pártnak sáncai is és a bomladozóban lévő párt új erőre kapva ismét talpra tud majd állani. Sajnos, hogy ennél a konszolidálási processzusnál éppen a kerület képviselője van a szanálással homlokegyenest ellenkező állásponton és mindent elkövet annak megakadályozása érdekében. Reméljük azonban, hogy ez

a sajnálatra méltó körülmény nem fogja befolyásolni fensőbb hatóságaink további munkáját és hogy a megkezdett uton — félretéve minden mellékleteket — feltartóztatlanul fog tovább haladni a végső cél: a tekintély védelme s a benső konszolidáció felé.

Tompa, 1924. október 9.

Figyelő.

Egy héten belül üzembe helyezik a vármegyeház villanytelepét.

Megejtették a próbavilágítást.

A vármegyeház villanytelepének szerelési munkálatai befejeződtek. Felszerelték az üzemeltető hajtó szivógázmotort, az akkumulátorokat megtöltötték, a próbavilágítást megejtették. Az egész telep felszerelés kifogástalanul működik.

Hátra van még a munkálatokból az összekapcsolás, mellyel remélhetőleg a jövő hét közepéig készen lesznek. Tehát egy hét múlva a vármegyeház saját üzeme által termelt vilannyal lesz megvalósítva.

A hercegszántói és bácsbokodi új népiskolák.

Már több alkalommal felhívtuk olvasó közönségünk figyelmét csonka vármegyénk két községében épülő emeletes népiskolára. E két törekvő község követendő szép példát mutat a kulturáért való áldozatkészségre. A hercegszántói iskola tantermes része, a földszint teljesen készen, befejezett lakatos, asztalos, kőműves, festő munkával, mondhatni díszesen várja rendeltetésének való át-

adását, mely a jövő hét folyamán okt. 15-ig meg is történik. Az emeleti helyiségek, tekintettel arra, hogy iskolanének zárdai lakóhelyiségei lesznek, még nem lesznek átadhatók. A bácsbokodi iskola építési munkája szépen halad. Már tető alá tették s a külső és belső vakolás folyamatban van. A tanítást ez évben már nem kezdtetik meg benne.

Megalakult a „Falusi Kislakásépítő Akció“.

Bácsalmás lesz megyénkben a székhelye.
 Építési anyagok három hónapos hitelle.

A földművelésügyi miniszter az építkezés előmozdítására az Országos Központi Hitelszövetkezet keretein belül megalakította a „Falusi Kislakásépítő Akció“t. Ezen alakulatnak célja az, hogy egyes kislakások építésénél kedvezményes épületfához és egyéb faproduktumokhoz (ajtó ablak stb.) juttassa az építeni szándékozókat. Az országban 11 elosztóhelyet rendszeresített. Megyénkben Bácsalmást jelölte meg székhelyül.

Azon építkezők, akik kifizetés-pénzzel nem rendelkeznek a vá-

sárlásnál csak 30%-ot kell lefizetni. A többi 70%-ot három hónapon belül kell megtéríteni. A hitel felett a Bácsalmási Központi Hitelszövetkezet dönt.

Lubinszky testvérek bámulatra méltó művészi játéka volt tegnap este a színházban gyér publikum előtt, noha művészi produktumuk méltán megérdemli a támogatást. A pompás előadásról jövő számunkban referálunk részletebben.

FISCHER J.
 FÉNYKÉPÉSZETI MŰTEREM
 BAJA, KATONA JÓZSEF-U. 3.
 (Volt Gőzfürdő épület. Zárda mellett.)

Művészi felvételek.
 Köztisztviselőknek
 25% kedvezmény.

Családi felvételek.
 Speciális művészi
 gyermekképek.
 Izléeses kivitelben.

Felvételek reggel 8-tól
 este 6-ig.

Harminc elterjedt régi vidéki
 hetilapban —:—:

Ötezer milliméter magas és
 75 mm. széles hirdetés 1—1 szer —:

Nyolcszáz ezer koronáért,
 ötször 3.500.000
 koronáért közlök.

Kap tehát 30 lapban összesen
 150 hirdetést 3.500.000 K-ért.

Vidéki lapok hirdetési központja.

Erdős József
 igazgató lapvállalata,
 BUDAPEST, VI.,
 CSENGERY-UCCA 72. SZ.

Hó cipő.
Sár cipő.

Svéd wimpassingi és angol gyártmányu nagy választékban. Esőköpenyek 350.000 :—: koronáért. :—:

Sport és Gumi Áruházban
 Budapest, VII. Király-uca 39.
 Szállítás utánvétellel. Telefon József 128. 21.

Gyakorlott
Pénztárosnő,
 megfelelő óvadékkal
 alkalmazást nyera

Mi Boltunk keresk. részvénytársaságnál.
 Sajátkezűleg irt pályázatokat a fizetési igények megjelölésével a részvénytársaság irodájába kérünk.

Eredeti Reithoffer-féle HÓCIPŐK francia formában
 Ugyszintén garantált minőségű iskola cipők nagyválasztékban.

STELLNER ZSIGMOND cipő üzletében BAJA, Vörösmarty-utca I. szám. (Grauug ház.)

HIREK.

A mohácsi fogadalmi tempom ügye. Mohács város hitközségi képviselőtestülete legutóbb tartott ülésén foglalkozott a fogadalmi tempom ügyével. Megállapították, 21 pályázó 35 pályamunkát küldött be. A pályaműveket a napokban felterjesztik Zichy Gyula gróf megyéspüspökhöz és azok csak később kerülnek a műbíró bizottság elé. Ebben a bizottságban képviselteti magát a kultuszminiszterium, Zichy Gyula gróf megyéspüspök, az Építészek Országos Egyesülete és a város hitközsége.

A rendőrtisztikar régi kívánsága az, hogy a többi fegyveres testületekkel hasonló elbánásban részesítsék egy a tisztikart, mint a rendőrlégénységet. A kormányhoz benyújtandó memorandum most van szövegezés alatt.

Az emberi egyensúly ére igen sok esetben a bot. Az ember már annyira megszokta, mint mondjuk a dohányzást. Aki szeretettel hordja, az tudja, hogy mit jelent ennek hiánya. Épen ezért kérem a becsületes megtalálót, aki október 5-én a 12 óra 25 perces vonat indulás előtt a restauráció nyári helyiségében vagy a vonatban Bácsalmásig megtalálta vagy tévedésből elvitte vörös-sarna botomat, adja le a kiadótálcába.

Nem mérséklék a személydíjszabást. A teherárak tarifacsökkenése céljából tartott tanácskozással kapcsolatban hírek terjedtek el, hogy a Máv. személydíjszabását is mérséklék. Ezek a hírek nem felelnek meg a valóságnak.

Szekely akasztóf humor. A trianoni szerződés után nemsokára Háromszékvármegye egy falujában presbiteri gyűlést tartanak. Megszólal egy presbiter: Hej komék, azt mindég gondolom, hogy

a háboru végén csak kapunk valamiképp Oláhországból, de hogy az egész ruzsnya Rumuniát hozzánk csatolják, azt még sem hittem volna!

Mariházyóknak rossz szezonjuk volt Egerben, Ugyanabban az időben, amikor Halmi igazgató Bajára jött szintársulatával, ment Egerbe Mariházy igazgató. Mariházy már bezárta egri szezonját, mert állandóan kongó házak előtt kellett játszania. Az egri sajtó szerint a közönség tartózkodásának egyik oka az volt, hogy a helyrakat aranyparitásra emelték, amikor a közönség számításba vehető részének jövedelme még csak az aranyparitás 35 százalékán állott.

Csonakokat téli megőrzésre elvállal Ács strandfürdő tulajdonos.

Gerovics az élő halott. Egy ember, aki 48 borzalmas órát tölt eleség, levegő, víz szükséglet nélkül egy légmentesen lezárt és hatóságilag lepecsételt üvegtejű koporsóban. A koporsót úgy éjjel, mint nappal rendőrszem őrsi folytonos felváltással. Már megirtuk, hogy Gerovics L. a berlini művészakadémia növendéke városunkba fog érkezni, hogy bemutassa csodáival határos művészetét, melyre felhívjuk Baja város műpártoló közönségét ezen előadásra. Gerovics művei felülmúlhatatlanok.

SPORT.

Szekszárdi Törekvés SE-BSE.

Az alosztály bajnokságra nézve döntő fontosságú mérkőzés. A szezon egyik legérdekesebb küzdelmének ígérkezik a két csapat találkozása. Igen heves és érdekes mérkőzést várunk, mely a BSE két gólarányu győzelmét hozhatja. Bíró: Sonecker. (Pécsi DVAC.)

URANIA MOZGÓKÉPSZINHÁZ.

A legnagyobb, a legjobb, a legtüneményesebb kiállítású filmujdonság.

BIMBULA

A DRÓTOSTÓT.

Romantikus filmdráma 2 részben, 19 felvonásban.

II. rész: 9 felv. Október 11-én, szombaton d. u. 6, este fél 9 órakor.

Fränki és Horváth

mechanikai műhelye.

BAJA, BUDAPESTI-ÚT 15. SZÁM.



Phönix varrógépek, Styriai kötőgépek képvisellete. Tejszeparátorok, kerékpár, varrógép, kötőgép, gramofon és azok alkatrészeinek raktára. RÉSZLETRE IS. Villany és carbid világítási cikkek. Szakszerű javító műhely jótállás mellett.



Zádor bazár

BAJA.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy őszi bevásárlásom alkalmával nagyobb mennyiségű kötött, szövött, porcelán és üvegáru, valamint lakodalmi és egyéb ajándék tárgyakat, utazó kosarakat, bőröndöket, felszereléseket, alpaka és kina ezüst tárgyakat, evőeszközöket, ugyszintén játékarut, képes és ifjusági könyveket, sak, dominó, Ping Pong és sok másféle társasjátékokat sikerült megszereznem, melyet jóval napi áron alul áll módomban a t. közönség rendelkezésére bocsájtani.

Köztisztviselőknek 5% kedvezmény.

Eheti olcsó áram a következők:

- Duplatalpu mouslin női harisnya párja 35 ezer kor.
 - Selymfényű női óerna harisnya párja 38 ezer kor.
 - Selyem fildecos női harisnya párja 50 ezer kor.
 - Selymfényű flóhr női barianya párja 60 ezer kor.
 - Fegyházkötésű férfi sokni 6 pár 45 ezer kor.
 - Vastag kötött zokni párja 14 ezer kor.
 - Divat jacard sokni párja 35-40 ezer kor.
 - Női és férfi divat keztyük párja 50 ezer kor.
 - Reform női nadrágok minden színben 35-55 ezer kor.
 - Férfi divat selyem sálak 75 ezer kor-tól.
 - Fiu gypaju swetterek minden színben 95 ezer kor-tól.
 - Fehér damaszt elefü férfi ing 100 ezer K-ig.
 - Férfi zefir és french színes ingek 2 gal-terral 125 ezer kor.
 - Legdivatosabb selyem nyakkandók 45 ezer kor-tól.
- Győződjék meg személyesen minden vetelkenyszer nélkül áruim elsőrendű minőségéről és áram olcsóságáról!

MEZŐGAZDASÁG.

Budapesti terménytőzsde

(1924. okt. 11. délelőtti.)

Buza: uj	442.500—447.500
Ruza: uj	425.000—427.000
Árpa:	380.000—480.000
Zab: uj	360.000—370.000
Tengeri:	375.000—385.000
Kerpa	210.000—215.000

Kiadótulajdonos:

Vitéz Fehérváry Dezso.

Felolós kiadó: Munkácsik Győző.

Női filckalapárusítással foglalkozók figyelmébe!



Női filckalap, fehér és pasztel színekben, valamint a legújabb batikol és double (2 színű) nagyban gyártása és elárúsítása.

Kalapgyár, Budapest, VI. Ó-utca 47.

Megrendeléseket, valamint átalakításokat 48 óra alatt eszközölünk

A volt Jerkovic (Dajo) tanván a Bokodi-utca mellett folyó hó 12-én délelőtt 8 órakor a helyszínen eladásra kerül ön-: kentes árverés útján :-:

42 kishold föld 2 holdas parcellákban.

Kikiáltási ár négyszögölenként 2 és fél kg. buza. Az árverési feltételek megtekinthetők dr. Scharpff Andor ügyvédi irodájában.

Nézzé át hirdetéseinket! Haszna lehet belőlük!

VENDÉGLŐ

étteremmel és házzal ELADÓ.

Kalpanter János Erzsébet királyné-utca 27.

Zürichi jegyzés.

(1924. okt. 11. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronából 30000 svájci frankot szetttek.

A Magyar Nemzeti Bank

kiváltságos árfolyamai okt. 11. délelőtti

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	76600	77160	
Dinár	1097	1119	
Svéd	2270	2279	
Lei	418	427	
Német mázka*	—	—	
Lira	8305	8340	
Angol font	842.000	840.000	
Oszt. koron	1.0875	1.0925	
Svájci frank	14735	14860	
Leányfalvi mázka*	—	—	
Hollandi forint	29680	29940	
Francia frank	4000	4045	
Napóleoni ar.	—	—	

* A mázka jegyzési törvények.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

Valódi Hatschek-fele ETERNIT-PALA árusításával csakis Goldschmidt Lajos fakeskedése (Sugovica-par) egyedarusító van megbízva Bajaéskörnyeke részére. Minden darab Eternit domborbetűkkel van ellátva. Telefon 210.

ETERMIT-MŰVEK HATSCHÉKLAJOS, KÖZPONTI IRODA: BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33. GYÁR: NYERGES-ÚJFALU

Ugyanitt kapható legjobb minőségű tégla és cserép vaggontételekben avagy kicsinyben gyáriáron azonnal szállítható.

BUTOR!

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy műhelyemet **BARTS UCCA 4. SZÁM** alatt —: megnagyobbítottam miáltal módomban van az —:

ASZTALOS szakmához tartozó mindennemű munkát műhelyemben a legjobb szakmunkásokkal a legolcsóbb —: napi áron készítem. —:

Raktáron tartok és készítek legjobb minőségű tele háló, ebédlő és szalon butorokat. — Épület, butor, portál és üzlet berendezések tervezését és rajzolását vállalom.

Kérem a n. é. közönség további pártfogását tisztelettel

SZABÓ FERENC
épület és műbutor asztalos.

Mercur Általános Biztosító R. T.

Igazgatóság: Budapest, V. Szabadság-tér 13. sz.

Kartellen kívül!

Kérje: élet-, tűz-, betörés-, baleset-, szavatosság-, szállítvány- és üvegbiztosításra ajánlatunkat!

Keresünk: megbízható és agilis főügynököket, helyi-ügynököket és üzletszerzőket magas javadalmazással.

Szíták, és ételborítók legolcsóbban: **Ury Pálnál** Baja, Erzsébet királyné-utca 88

Jókarban levő üzleti és kirakatajtók eladók. Bajai Takarékpénztárnál.

Asztalosok, butorkereskedők és üvegesek figyelmébe!

Tükör és csiszolt üvegek legolcsóbb beszerzési forrása

KILTZ JAKAB ÉS TÁRSA

üvegesüzem és tükörgyáránál

Budapest, VIII. Püski-utca 84 (Telefon: József 54-76)

Pontos és gyors kiszolgálás. Garantiált jó tükörzés. Mielőtt máshol rendel, kérjen tőlünk ajánlatot. Kélt-égyvetés díjtalan

Baja legforgalmasabb helyén modern, új,

EMELETES HÁZ

üzlethelyiségekkel, azonnal beköltözhető lakásokkal, nagy udvarral, raktárakkal és számos mellékkeliséggel elköltözés miatt

eladó Cím a kiadóhivatalban

Asztalosok, ácsok, építőmesterek és építők!

Bácska legnagyobb és legolcsóbb fakeskedése

Bachrach-bank fatelepe

Baja, régi tarbáz telep, Tóth Kálmán-utca, ahol —: —: Államdíjon 5—600 házra való —: —:

épületfa

(fűrészelt-, faragott és tutajfa 4—18 m. hosszú) puha és keményfa deszka, szalaszka léc, stáfl, tégla és cserép van raktáron.

Saját iparvágány.

A megvásárolt anyagot a vevő azonnal magával veheti vagy a telepen azonnal vagonba rakhatja.

Videkiek utiköltségét nem térítjük meg, de —: —: nem is számítjuk be az árba. —: —:

Városi iroda: Vörösmarthy-utca 12. sz.
Városi telefon: 9. sz. — Fatelep telefonja: 182. sz.

Elsőrendű jugoszláviai bükkszab

TÜZIFA

Ölönként 800 ezer korona és 3 százelekes forgalmas. Házhoz szállítás 40 ezer korona. Bármily mennyiségben megrendelhető, a

vöröshidnál

megtekinthető.

Megrendelések Tóth István halászfűzői irodában vagy Erzsébet királyné utcában a Hangya fiók udvarában és Rókus u. 43. sz. alatt eszközölhetők.

Kert

a város belterületén 600 négyzetméteres, kertészetre kiválóan alkalmas, útcára eső 40 fohómteres fronttal olcsón eladó. Felvirágosítás nyerhető Erzsébet királyné-utca 96. sz. Telefon 91. szám.

No. 4711. csak a fenti számmal ellátva

VALÓDI

a Ferdinand Mühlens Glveckengasse No. 4711. Köln a/k.

EAU de COLOGNE

(kölni viz.)

Kapható: **GINDER-nél** Erzsébet királyné-utca 18. szám.

Hirdessen a Bajai Újság-ban.